

24 сентября нашу школу посетили гости из Центра зоотерапии и помощи животным «Кошкин Дом». Это мероприятие стало настоящим праздником добра и осознанности для наших учеников.



Центр «Кошкин Дом» известен своей важной работой: реабилитацией и социализацией детей с особенностями здоровья, а также пропагандой гуманного отношения к братьям нашим меньшим. Специально для наших школьников гости провели «Урок Доброты».



Провели занятие заместитель руководителя Аппарата Общественной палаты Пензенской области И. А. Горячева и специалист центра Светлана Климова. Самыми главными и обаятельными участниками урока стали, конечно же, пушистые терапевты — кошки из «Кошкиного Дома» А. А. Рудаковой.



Ребята не только узнали много нового о том, как помогать животным и быть ответственными хозяевами, но и на практике почувствовали, как общение с добрыми и спокойными кошками дарит положительные эмоции и учится бережному отношению.



Мы благодарим Центр «Кошкин Дом» за этот важный и теплый визит и надеемся на дальнейшее сотрудничество!